

Житель Немецкого национального района предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью посетителю бара



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя одного из сел Немецкого национального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, ночью в конце октября 2023 года компания молодых людей отдыхала в баре в одном из сел Немецкого национального района. Обвиняемый также распивал спиртное в заведении, а когда хотел присоединиться к незнакомой компании, ему сделали замечание. В связи с чем мужчина стал себя вести агрессивно по отношению к посетителям. Спустя некоторое время, находясь на улице возле бара, он вступил в конфликт с 25-летним молодым

человеком из незнакомой компании. Между ними произошла ссора по незначительному поводу, в ходе которой обвиняемый нанес два ножевых ранения в грудь и живот оппонента. От полученных травм потерпевший скончался в больнице.

В ходе предварительного следствия собрана достаточная доказательственная база, свидетельствующая об умышленном характере совершения преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Немецкого национального района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1859158>